庆祝中国人民警察节

长春市公安局举行升警旗、温誓词活动



现场升起中国人民警察警旗 警方供图

长春市公安局朝阳区分局开展中国人民警察节主题宣传活动 **小朋友现场可以和特警、警犬合影**

昨日是第三个中国人民警察节,为增强群众防范意识和法律意识,与群众实现零距离互动,长春市公安局朝阳区分局在红旗街万达商场开展"矢志不渝110新征程上保安宁"主题宣传活动。现场的小朋友和家长们不但学习了如何正确拨打"110"电话等知识,还参观了特警车辆,近距离和威武帅气的特警、活泼可爱的警犬合影留念。

活动现场,几名小朋友先是为警察叔叔、阿姨们送来了一份特殊的"礼物",他们感情充沛、声情并茂,朗诵了赞美警察的诗歌,虽然词语不算华丽,但朴素的言语中充分表达着人民警察守护平安、为民服务的情怀。



特警展示良好风彩



活动现场展示的特警车辆



小朋友们观看宣传展板



小朋友和家长开心合影,和特警零距离互动 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

小朋友们也在用这份礼物,表达着对警察叔叔、警察阿姨的崇敬之情。

现场反诈民警也为过往群众发放传单,宣传反诈知识。"网上兼职不可取,刷单全都是骗局,电商物流要退款,务必小心来判断。虚假网贷套路多,让你交钱赶紧撤。虚假博彩杀猪盘,一旦中招就玩完。"传单上的反诈知识简洁明了,通俗易懂,让群众切实提高反诈骗意识。而在发放传单的同时,民警也不忘嘱咐几句,"记住,只要是刷单挣钱,肯定是骗局,一定不要相信,一定要保护好自

己的'钱袋子!'"

现场要说最吸引群众目光的,还是特警和警犬了。只见几十名特警手握钢枪,挺拔站立,尽显威武雄风,两只警犬在特警旁边也非常帅气可爱,吸引了不少群众纷纷前来合影留念。"这是我第一次看到特警和警犬,真是太帅气了,一看到特警叔叔我就特别有安全感!"一名小朋友说道。

活动现场通过LED屏播放宣传 片、普法知识讲解、发放宣传资料、现 场解答群众疑问,向群众宣传如何有 效报警、防范电信网络诈骗、防暴恐、 禁毒等安全防范常识,充分展示了公 安的工作成效和良好精神风貌。

据了解,朝阳区公安分局相关警种和派出所通过统一行动开展宣传,社区走访发放宣传单,为个体商户宣讲等,广泛听取社会各界和广大群众意见和建议,拉近与群众的距离,增进群众对"中国人民警察节"和"110"的理解,增强群众防范意识和法律意识,充分展示服务社会的成果,与群众实现零距离互动。

城市晚报全媒体记者 吕闯

1月10日,长春市公安 局举行升警旗、温誓词活动, 庆祝第三个中国人民警察 节,激励全警牢记初心使命、 筑牢忠诚警魂,凝聚奋进力 量、提振鼓舞士气。

昨日9时,市公安局参加活动全体同志列队整齐、精神抖擞,迎中国人民警察警旗, 寿唱中国人民警察警旗, 奏唱中国人民警察警歌,参加活动全体同志向警旗勒礼。长春市副市长、公安局局长杨维林同志领誓,全体同志宣誓,重温公安机关人民警察入警誓词,铮铮誓言,表达了长春公安打击犯罪、维护稳定、服务群众的拳拳

之心。

相关区分局、局属部门警种主要负责同志,相关立功受奖及获得荣誉称号单位和个人代表,通过高级执法资格和法律职业资格考试民警代表,创人民满意公安标兵民警代表,好人好事事迹突出民警代表,优秀辅警代表,骑警方队参加活动。

活动结束后,相关领导来到位于市公安局正门的"110、反诈、反扒"宣传台,向群众发放相关宣传品,与群众热情交谈,对市公安局相关工作进行宣传,为群众答疑解惑、做好服务。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春交警在中国人民警察节 为民警送上健康大礼包

在第三个中国人民警察 节来临之际,为健全民警职业风险保障机制,解决民警 医疗后顾之忧,真正把爱警 惠警工作落到实处,长春市公安局交警支队南关大队联 合鸿城社区卫生服务中心, 开展庆祝中国人民警察节暨 "警医共建"主题活动——生命至上,健康随行。在节日 里为民警送上健康大礼包, 让民警从此有了专属卫生所。

1月10日上午10时,"警 医共建"启动仪式在南关区交 警大队三楼会议室举行。结 为共建单位后,南关区交警大 队将在法定范围内为鸿城社 区卫生服务中心提供便捷、高 效、优质的车驾管业务服务, 现场帮助医务人员注册交管 12123,并且普及相关功能与 操作流程,同时加强对医院内 部保安人员的交通安保工作 指导,不定期选派业务骨干到 卫生服务中心开展交通安全 法律法规专题讲座。鸿城社 区卫生服务中心将为大队民 警提供医务保障,开通民警医 疗绿色通道,做到迅速接诊、 急救、诊疗,确保民警医疗服 务便捷畅通。

启动仪式后,大队民警 来到健康服务站接受相关医 疗服务。民警纷纷表示,这 份健康大礼包是节日里收到 的珍贵礼物,警医共建实实 在在给大家送来了健康。

城市晚报全媒体记者 王跃

图片新闻



在全国公安机关第37个"110宣传日"到来之际,白山边境管理支队马鹿沟边境派出所深入辖区重点行业场所开展法律法规宣传,为辖区安全稳定保驾护航。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

长春市公安局出入境管理局 有序恢复出入境证件办理业务

昨日,城市晚报全媒体记者了解到,长春市公安局出入境管理部门按照国家移民管理局以及省公安厅出入境管理局相关要求,有序恢复受理审批中国公民因出国旅游、访友申请普通护照,恢复办理内地居民旅游、商务赴港签注;恢复受理审批外国人申请普通签证延期、换发、补发,停留证件签发、延期、换发、补发,居留证件签发、延期、换发、补发。

长春市公安局出入境管 理局将进一步优化办证服务 举措,确保窗口全量开放,引 导申请人错峰办理,减少办 证等候时间,全力为中外申请人提供高效优质服务。

全市18个出入境办证大厅的近70个受理窗口将全量开放,同时增配智能信息采集设备,尽可能地释放窗口接待能力,满足群众办证需求。对于老年人、未成年人等特殊群体及确有紧急事由的申请人,将开辟绿色通道予以办理。24小时咨询电话,0431-12367。

长春出入境管理部门建议,请近期尚无明确出国出境计划的申请人合理安排办证时间,待有需求后再办理。

城市晚报全媒体记者 吕闯